Тест «Иррациональные числа, уравнения, неравенства».

Вариант 1

I уровень

1. Как назывались иррациональные числа по-гречески?

a) логос

b) алогос

c) нелогос

2. Множество рациональных и иррациональных чисел вместе составляют множество ….

a) действительных чисел

b) отрицательных чисел

c) комплексных чисел

3. Определить, какое из чисел является иррациональным:

a) 
[image: image1.wmf]3


b) 
[image: image2.wmf]5
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c) 
[image: image3.wmf]7
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4. Уравнение называется иррациональным, содержащее неизвестное….

a)  в виде периодической дроби

b) во второй степени

c) под знаком корня

5. Решить иррациональное уравнение: 
[image: image4.wmf]5
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a) х = -1

b) х = -5

c) х1 = -5 и х2 = -1

6. С помощью каких преобразований можно не опасаться ни потери корней, ни приобретения посторонних решений при решении иррациональных уравнений?

a) равносильных преобразований

b) равнозначных преобразований

c) однозначных преобразований

7. Решить уравнение: 
[image: image5.wmf]6
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a) х = 11

b) х1 = 3 и х2 = 11

c) х = 3

8. Сколько корней имеет уравнение 
[image: image6.wmf]2
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a) один

b) два

c) ни одного

9. Решить уравнение 
[image: image7.wmf]1
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, указать корень уравнения.

a) х = -1

b) х = 2

c) корней нет

10. Указать промежуток, которому принадлежит корень уравнения 
[image: image8.wmf]x
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a) [0;1]

b) [1;1,5]

c) [-2;-1]

11. Каким методом лучше решить данное уравнение 
[image: image9.wmf]6
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a) методом сведения к эквивалентной системе уравнений и неравенств

b) методом подстановки

c) методом уединения радикала

12. При решении иррациональных неравенств….

a) необходимо делать проверку

b) исключена возможность проверки

c) проверка выполняется в исключительных случаях

13. Определить верную запись иррационального неравенства:

a) 
[image: image10.wmf]2
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b) 
[image: image11.wmf]2
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c) 
[image: image12.wmf]2
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14. Определить иррациональное неравенство, равносильное системе неравенств: 


[image: image13.wmf](
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a) 
[image: image14.wmf]1
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b) 
[image: image15.wmf]1
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c) 
[image: image16.wmf]1
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15. Решить иррациональное неравенство: 
[image: image17.wmf]3
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a) 
[image: image18.wmf][
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b) 
[image: image19.wmf](
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c) решений нет
II уровень
Решить иррациональные уравнения:
1. 
[image: image20.wmf]1
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, указать корень уравнения (или произведение корней, если их несколько).
2. 
[image: image21.wmf]2
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3. 
[image: image22.wmf]0
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4. 
[image: image23.wmf]3
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, подстановка 
[image: image24.wmf]6
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5. 
[image: image25.wmf](
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6. 
[image: image26.wmf]2
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, использовать графики функций.

7. 
[image: image27.wmf]8
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, применить способ рационализации.

Решить иррациональные неравенства:

1. 
[image: image28.wmf]5
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2. 
[image: image29.wmf]6
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3. 
[image: image30.wmf]3
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III уровень
Решить уравнения и неравенства повышенной трудности:

1. 
[image: image31.wmf]1
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2. 
[image: image32.wmf](
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3. 
[image: image33.wmf]12
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4. 
[image: image34.wmf]x
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5. Найти целое значение х, удовлетворяющее неравенству: 
[image: image35.wmf]4
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Тест «Иррациональные числа, уравнения, неравенства».
Вариант 2

I уровень

1. Как Теодор Киренский называл иррациональные числа?

a) несоизмеримые

b) ассиметричные

c) невыразимые

2. Какие числа можно записать в виде бесконечной непериодической дроби?

a) комплексные числа

b) рациональные числа

c) иррациональные числа

3. Определить, какое из чисел является иррациональным:

a) 
[image: image36.wmf]3
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b) 
[image: image37.wmf]25
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c) 3,25

4. Основная идея решения иррационального уравнения состоит в сведении его к….

a) рациональному алгебраическому уравнению

b) рациональному геометрическому уравнению

c) иррациональному алгебраическому уравнению

5. Решить иррациональное уравнение: 
[image: image38.wmf]3
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a) х = 5

b) х = 1

c) х1 = 5 и х2 = 1

6. Какая из систем является равносильной?

a) 
[image: image39.wmf](
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b) 
[image: image40.wmf](
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c) 
[image: image41.wmf](
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7. «Уединение радикала» заключается в представлении уравнения в виде …

a) 
[image: image42.wmf](
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b) 
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c) 
[image: image44.wmf](
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8. Сколько корней имеет уравнение 
[image: image45.wmf]1
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a) один

b) два

c) ни одного

9. Решить уравнение 
[image: image46.wmf]x
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, указать корень уравнения.

a) х = 4

b) х = -2

c) корней нет

10. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения 
[image: image47.wmf]2
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a) (-1;3)

b) [0;1]

c) (-2;0)

11. Каким методом лучше решить данное уравнение 
[image: image48.wmf]0
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a) методом подстановки

b) методом сведения к эквивалентной системе уравнений и неравенств 

c) методом уединения радикала

12. Если в неравенстве, неизвестные величины находятся под знаком корня, то это….

a) иррациональное неравенство

b) рациональное неравенство

c) иррациональное уравнение

13. Определить верную запись иррационального неравенства:

a) 
[image: image49.wmf]2
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b) 
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c) 
[image: image51.wmf]2
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14. Определить иррациональное неравенство, равносильное системе неравенств: 


[image: image52.wmf](

)

ï

î

ï

í

ì

³

-

³

+

-

£

+

0

1

2

0

4

3

1

2

4

3

2

x

x

x

x


a) 
[image: image53.wmf]1
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[image: image54.wmf]1

2

4

3

-

£

+

x

x


c) 
[image: image55.wmf]1
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15. Решить иррациональное неравенство: 
[image: image56.wmf]5
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c) решений нет
II уровень
Решить иррациональные уравнения:
1. 
[image: image59.wmf]2
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, указать корень уравнения (или произведение корней, если их несколько).
2. 
[image: image60.wmf]x
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3. 
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4. 
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5. 
[image: image63.wmf]36
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, исследовать поведение функции.

6. 
[image: image64.wmf]2
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, использовать ОДЗ.

7. 
[image: image65.wmf](
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, применить способ рационализации.

Решить иррациональные неравенства:

1. 
[image: image66.wmf](

)

0

2

3

2

³

-

+

-

x

x

x

.

2. 
[image: image67.wmf]2

2

3

2

>

-

-

+

x

x

.

3. 
[image: image68.wmf]5
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III уровень
Решить уравнения и неравенства повышенной трудности:

1. 
[image: image69.wmf]3
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2. 
[image: image70.wmf](

)

(

)

3

2

3

2

3

2

1

8

1

2

1

-

=

-

+

+

x

x

x

.

3. 
[image: image71.wmf](
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4. 
[image: image72.wmf]4
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Найти наибольшее целое положительное число: 
[image: image73.wmf]14

2

+

<

+

x

x

.

5. Тест «Иррациональные числа, уравнения, неравенства».
Вариант 3

I уровень

1. Какие числа, в переводе на греческий, назывались «алогос»?

a) иррациональные

b) рациональные

c) действительные

2. Иррациональные числа … 

a) могут быть заменены рациональным числом

b) могут быть заменены натуральным числом

c) не могут быть заменены рациональным числом

3. Определить, какое из чисел является иррациональным:

a) 
[image: image74.wmf]4
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b) 
[image: image75.wmf]78
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c) 4,78

4. К простейшим иррациональным уравнениям относятся уравнения вида….

a) 
[image: image76.wmf](
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b) 
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c) 
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5. Решить иррациональное уравнение: 
[image: image79.wmf]1
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a) х1 = 1 и х2 = 
[image: image80.wmf]2

3

-


b) х = 1

c) х = 
[image: image81.wmf]2
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6. Решая иррациональное уравнение с помощью равносильных преобразований можно не опасаться….

a) потери корней 

b) приобретения посторонних решений

c) ни потери корней, ни приобретения посторонних решений

7. Если в иррациональном уравнении неоднократно встречается некоторое выражение, зависящее от неизвестной величины, то применяется метод…..

a) введения новой переменной 

b) уединения радикала

c) сведения к эквивалентной системе уравнений и неравенств

8. Каким методом лучше решить данное уравнение 
[image: image82.wmf]0
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a) методом подстановки

b) методом сведения к эквивалентной системе уравнений и неравенств 

c) методом уединения радикала

9. Множество действительных чисел состоит из….

a) множества рациональных чисел

b) множества рациональных и иррациональных чисел

c) множества рациональных и комплексных чисел

10. Решить иррациональное уравнение: 
[image: image83.wmf]x
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a) х = -1

b) х = -5

c) х1 = -5 и х2 = -1

11. Каких действий достаточно, чтобы доказать формулу сложных радикалов?

a) возвести в квадрат обе ее части

b) сложить подкоренные выражения

c) сократить выражение

12. Проверка невозможна при решении….

a) рациональных уравнений

b) иррациональных уравнений

c) иррациональных неравенств

13. Определить верную запись иррационального неравенства:

a) 
[image: image84.wmf]5
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[image: image85.wmf]5

2

1

6

+

=

-

x

x


c) 
[image: image86.wmf]5
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14. Определить иррациональное неравенство, равносильное системе неравенств: 
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a) 
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15. Решить иррациональное неравенство: 
[image: image91.wmf]1
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c) решений нет

II уровень
Решить иррациональные уравнения:
1. 
[image: image94.wmf]2
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, указать корень уравнения.
2. 
[image: image95.wmf]0
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3. 
[image: image96.wmf]2
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4. 
[image: image97.wmf]3
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, возвести в куб обе части уравнения.

5. 
[image: image98.wmf]4
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6. 
[image: image99.wmf]3
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, использовать графики функций.

7. 
[image: image100.wmf](
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, применить способ рационализации.

Решить иррациональные неравенства:

1. 
[image: image101.wmf](

)

0

2

1

2

³

-

-

-

x

x

x

.

2. 
[image: image102.wmf]1

6

25

2

<

+

-

x

x

.

3. 
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III уровень
Решить уравнения и неравенства повышенной трудности:

1. 
[image: image104.wmf]1
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3. 
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5. Найти наибольшее число (целое), удовлетворяющее неравенству: 
[image: image108.wmf]17
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